

“时尚生态果蔬采摘;名媛佳丽旗袍秀展;国际巨星章子怡亲临新田城国际时尚盛典……”据了解,洞林湖·新田城项目于8月推出“时尚嘉年华”系列主题活动,点燃盛夏激情,也强化人们对中原舒适人居的认知和体验。 郑州晚报记者 王亚平

阐述时尚人居观 新田城8月举办“时尚嘉年华”系列活动 章子怡携手中原时尚盛典于17日来郑

“时尚嘉年华” 点燃盛夏激情

新田城于盛夏8月推出“时尚嘉年华”系列主题活动:时尚生态果蔬采摘;名媛佳丽旗袍秀展;国际巨星章子怡亲临新田城国际时尚盛典。

作为郑西宜居生态大盘,其上城生活方式以及健康绿色生活理念让每一个郑州人都印象深刻。据了解,关于该系列活动,其中8月3日的生态果蔬采摘倡导有机的自然的生活方式,时尚即健康。8月13日的旗袍秀展现传统文化与现代时尚的结合,成功女性与品质地产的联袂,突出时尚即文化、即风尚。

而“时尚嘉年华”的高潮就在8月17日,新田城携手中原青年时尚促进会,力邀国际巨星章子怡亲临新田城,出席“2013美·时尚·中原梦”中原时尚盛典。这个夏天,这个8月,郑州将迎来一场时尚界的饕餮盛宴。

郑州向时尚生活城市不断迈进

作为河南省省会以及中原地区最具发展动力的城市,郑州向国际化都市、时尚生活城市不断迈进。

最新的时尚资讯,万人瞩目的演艺明星,最时尚的商品如世界一线奢侈品牌、时尚快销品牌、高端餐饮酒店已成为郑州人日常生活中不可分离的一部分,这不仅带动了郑州时尚生活的蓬勃发展,使国际国内最时尚的生活方式、居住品质,不断地

渗透进郑州人民的日常生活,更促进了城市的快速发展。正是在这样的城市发展背景下,郑州时尚产业风起云涌,在短短的几年中就展现出强劲的发展潜力与成长速度,也引来了国际时尚界的关注。正如主办方代表在阐释为何本次时尚盛典能够邀请以章子怡为代表的中国时尚界风云人物出席时所讲的那样:郑州追赶时尚的脚步,促使本次活动成为中国时尚界的一次盛事。



章子怡携手中原时尚盛典 盛邀全城

据透露,作为新田城8月时尚嘉年华高潮活动的时尚盛典活动由“2013时尚中原梦——时尚领袖峰会”、新田城东区新品推介会、2013时尚中原梦—中原时尚盛典三大版块组成。

活动中,来自台湾、香港、中原时尚界的企业领袖、名流大腕、专家学者,将就中原时尚产业、郑州时尚生活概念与方式等话题进行充分交流和深入讨论,并与省会人民一起共同探讨时尚生活的真谛。

同时,在这场盛会中,新田城亲力打造的新产品——新田城文苑也将同期发布,新田城所倡导的上城生活,将再度与众人共享。而在最受关注的时尚盛典演出中,我们更将看到章子怡等演艺界一线明星闪亮助阵。

章子怡在国际影坛是中国女星的代表,她身上有着一种饱满的特质,一种充满力度的坚韧。她用她创造的艺术形象赢得了千百万观众,也赢得了世界影坛的瞩目。

引领时尚梦想,品鉴上城生活。8月17日,国际巨星章子怡携手中原时尚盛典势必成为中原楼市的沸点,也让更多人了解到洞林湖·新田城的时尚人居观。

■活动链接

本次活动入场券索取方式:为更好地让广大时尚生活追逐者能够参与本次时尚盛典活动,主办方特在新田城销售中心设置入场券领取处,大家可通过走访新田城销售中心,或关注新田置业及新田城微博、微信平台,或参与各大网络媒体主办的郑州“最”时尚话题互动等方式获取本次活动门票。

新田城以时尚人居观 引领中原楼市

新闻发布会现场,主办方代表在回答记者有关本次时尚盛典为何会落户新田城时表示,“新田置业作为深耕中原地产16年的老牌房企,其倾力开发的新田城项目从规划理念到产品建造,均以国际城邦、上城生活为项目定位,在项目实际运作过程中,无不突显新田城以生态、宜居为本的建造理念,为郑州人民打造健康、生态的人居环境。这既符合城市发展的趋势,也是发达国家曾经经历过、现在正享受着的生活状态。”

而新田城无论从现代田园城市的高端规划还是源于细节的精致追求,都引领着中原最时尚的人居形态。

特别是2013年6月,欧洲最大的酒店管理集团——雅高集团、亚洲最大的电影院线——万达院线正式牵手新田置业,入驻新田城,更展示出新田城作为荟萃国际元素、引领郑州人居潮流的生态楼盘,其出众的行业代表性和企业开发实力。本次时尚盛典落户新田城,既是一次郑州时尚界的盛会,更是一场新田推崇的时尚生活方式的见证会。



银基王朝十年影像作品于8月10日开始

十年风云,传奇王朝

自2003年银基王朝项目启动至今,银基集团秉持“责任地产、诚信地产”的企业理念,与世界级团队携手并进,打造中原顶级房产盛宴,用勇气和实力缔造了一个地产奇迹。

此次影像征集大赛的初衷是回顾银基王朝十年发展历程,分享广大业主的幸福生活瞬间,重拾这些年因为太过忙碌而被忽略的美好记忆。十年风雨兼程,银基王朝与城市的精英共同践行自己的责任,以先驱者的探索勇气和实践经验解读城市梦想,以城

心豪宅典范诠释作为时代榜样的传奇影响力,以对建筑品质的苛刻坚持阐释极致人生的非凡追求。

旗帜金水,大宅榜样

银基王朝鼎立金水路繁华中心、新老城区枢纽位置,金水大道、未来大道、中州大道三大城市主干道在此交会,坐拥城市繁华盛宴,汇聚城市精英群体。作为中原最大的豪宅社区,这里已然成为城市精英的生活主场。

银基王朝60亩法式园林景观,通过地形、四季的变化带来视野层次的变幻,与ARTDECO建筑风格达到完

美融合。700米中央景观主轴,轴线两侧绿化花坛、景观小品、休息设施一应俱全。利用地形特点,擘划出12米的景观瀑布。

作品征集于10日售楼部盛大开启

在此银基品牌20年,王朝10年之际,银基王朝特别举办“我与王朝那些

事——银基王朝影像征集大赛”,8月10日售楼部开幕仪式正式拉开帷幕。本次大赛作品征集于8月10日开始,截至8月30日,征集作品为DV、手机、相机等拍摄的我与银基王朝生活中的视频或相片,题材不限友情、爱情、亲情均可,影片风格不限,温馨、感动、诙谐均可。 王磊

【现场参与】参与者到银基王朝售楼部登记并填写报名表,并提交视频文件。

【网络参与】参与者通过搜房、新浪乐居等网站报名,作品连同参与者个人信息一并上传至银基王朝活动官方邮箱 jywcsheyang@163.com